



省第五届职工运动会工间操比赛在淮举行

活力工间操 秀出精气神

“中国梦·劳动美——
凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”
职工摄影优秀作品展示活动
主办单位: 淮南市总工会 淮南日报社

文/廖凌云 图/张越



9月26日—27日,安徽省第五届职工运动会工间操比赛在市体育文化中心举行,来自全省19支代表队的500余名运动员、教练员齐聚一堂,以精彩纷呈的工间操表演,献上了一场尽显个人风采、展现团队精神精神的盛会。

此次赛事旨在庆祝新中国成立75周年,全面实施“快乐健身·美好安徽”战略,引领广大职工为推动安徽高质量发展凝聚奋斗伟力。赛事由省总工会、省体育局主办,市总工会、市教体局承办。比赛现场,队员们身着统一队服,形象青春靓丽。伴随着富有节奏的音乐,队员们动作稳健,精神抖擞,伸展、弯腰、踢腿、跳跃……每个动作标准到位、舒展优美,充分展示了各行业职工的激情与活力。经过激烈角逐,合肥市总工会代表队、省农林水利气象工会代表队分别获得工间操甲、乙组第一名。

据了解,省第五届职工运动会以“广泛参与、情感交流、绿色健康、创新发展”为原则,以“健康安徽 活力工会 快乐运动”为主题,设置了拔河、健身气功、五人制足球、跳绳、工间操等19个项目。整个比赛从9月上旬开始,到11月下旬结束,我市代表团参加了16个大项84个小项的比赛。

